

# 江苏省伊斯兰教协会

## 通 知

各市伊斯兰教协会：

现将《青海省伊斯兰教协会致在省外经商穆斯林的一封信》转发给你们，请全省各地伊协通过张贴、网站、简讯、橱窗等形式广泛宣传；通过伊协、清真寺管会、流动穆斯林联络组织及阿訇、流动穆斯林学习会等形式组织学习；通过开展“伊斯兰教提倡团结和睦”、“互相宽容 共建和谐”、“做买卖守规矩是诚实的表现”等卧尔兹演讲；引导流动穆斯林遵纪守法、依法经营、树立穆斯林的良好社会形象，进一步促进民族团结、宗教和睦、社会和谐。

各地开展流动穆斯林服务管理工作的做法和收到的成效请及时报送我会。

江苏省伊斯兰教协会  
2016年11月9日



# الجمعية الاسلامية بمقاطعة تشينغهاي

# 青海省伊斯兰教协会

---

## 青海省伊斯兰教协会致 在省外经商穆斯林的一封信

奉普慈特慈的真主之名

亲爱的穆斯林同胞们：

赛俩目！

有网民称，10月20日下午3时许，位于上海浦东金高路1056号的上海陇源膳食坊，在尚未开业之际被青海30多个回民砸毁。随后，“上海陇源膳食坊被回民打砸”、“青海黑帮”、“回民打砸”、“化隆黑社会”、“强盗土匪”、“穆斯林邪教”等敏感语言在微博上大量出现，在社会上反响很不好，且直接影响青海穆斯林的对外形象。

同胞们，在党的民族政策、惠民政策的指引下，我们离开家乡，走出大山，谋求发展。三十多年来，流出地、流入地党和政府从政策上引导、资金上支持，积极为我们排忧解难，创造便利条件，经过我们自身的辛勤劳动和不断努力，“拉面馆”遍地开花，“拉面”品牌、“拉面”经济应运而生，受到了当地各族群众的普遍欢迎，也鼓起了我们的腰包。至目前，我省穆斯林群众在全国200多座城市经营拉面馆，从业人数达16万多。但是，个别经营户为了维护既得利益，私立行规，非法干涉500米内不准开第二家拉面馆，妨碍公平竞争，甚至发生打

---

砸事件。类似“上海陇源膳食坊被回民打砸”事件在多地、多次发生，违反法律，影响社会稳定和民族团结。并经网络大量传播，严重损害了广大穆斯林的形象，影响拉面经济在内地的持续发展，潜在威胁广大拉面经营户的整体利益。正所谓一颗老鼠屎坏了一锅粥。我们必须清醒的认识到这是自毁招牌、自断出路、自损形象，为妄图抹黑伊斯兰教的人起到了推波助澜作用。

今年年初，我会向在外地经商的穆斯林群众发出了倡议，为了使青海穆斯林经商户在全国各地得到长久持续发展，为了维护青海穆斯林的良好形象，我会再次呼吁：大家必须要严格遵守国家的法律法规，依法经营，用我们的诚实守信、用我们的热情服务、用我们的辛勤劳动来发家致富，回报社会。要遵守伊斯兰教的商业道德，发扬伊斯兰教的优良传统，对私立行规、违法违规行为当作过街老鼠人人喊打，坚决反对不正当竞争。与不同地区、不同民族的人和睦相处，互相尊重、互相包容、互相学习、团结友爱，切实做到“中华民族一家亲，同心共筑中国梦”！

阿米乃！

青海省伊斯兰教协会  
二〇一六年十月二十五日